
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和７年第６回

農　業　委　員　会　総　会　議　事　録

　　　　　　　　　　　　　・　開催日　令和７年６月３０日

深谷市農業委員会

　　　　　　　　　　　　　・　会　場　 深谷市役所大会議室



１． 開　　　　　　会

２． 議　長　選　出

３． 議事録署名委員の指名

４． 議　　　　　　事

1） 報告第 26 号

2） 報告第 27 号

3） 報告第 28 号

4） 報告第 29 号

5） 報告第 30 号

6） 議案第 34 号 農地法第３条の規定による許可申請について

7） 議案第 35 号 農地法第４条第１項の規定による許可申請承認について

8） 議案第 36 号

9） 議案第 37 号

10） 議案第 38 号

５． 閉　　　　　　会

農地法第４条第１項第７号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地法第５条第１項第６号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地法第５条第１項の規定による許可申請承認について

農用地利用集積等促進計画（案）に対する意見について

農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変更申請承認について

引き続き農業経営を行っている旨の証明書の発行について

農地法第３条の３第１項の規定による届出に対する専決処分について

   深　 谷 　市 　農　 業　 委　 員　 会　 総　 会　 日　 程

令和７年６月３０日（月）

午後２時

       深谷市役所本庁舎３階　大会議室

農地法第１８条第６項の規定による通知について
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深谷市農業委員会会議録
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議長 会長　福島　明
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　開会 事務局長 　それでは、令和７年第６回深谷市農業委員会総会を開会いたしま
す。

　委員の出欠席報告 事務局長 　はじめに、本日の委員の出欠状況をご報告いたします。
　農業委員２４名中、２３名の出席ですので、農業委員会等に関す
る法律第２７条第３項の規定により、総会が成立しておりますことを
ご報告いたします。また、農地利用最適化推進委員は、１６名全員
の出席となっておりますことを合わせてご報告いたします。

　議長の選出 事務局長 　次に議長の選出を行います。
　 　深谷市農業委員会総会会議規則第３条に、会長が議長となる旨、

規定されておりますので、ここからは福島会長にお願いしたいと思
います。

　議事録署名人の指名 議　長 　それでは、議長を務めさせていただきます。
　本日は大変お忙しい中ご出席をいただきまして誠にありがとうござ
います。
　まず最初に、議事録署名委員の指名を行います。議席番号４番 
小林 郁子委員、議席番号５番木村 かつ江委員、以上２名を指名
いたします。よろしくお願いいたします。

　報告事項について 議　長 　それでは総会日程にしたがいまして、順次進めさせていただきま
す。

　 　最初に、報告第２６号から第３０号でございますが、深谷市農業委
員会事務専決規程により、専決処分を行っていることから、事務局
からの説明については省略させていただきます。
　なお、報告第２７号の「農地法第３条の３第１項の規定による届出
に対する専決処分」については、一部あっせんの希望があるため、
地元の農業委員、農地利用最適化推進委員におかれましては、
お借りしていただける方をご存じでしたら、事務局までお知らせ願
います。

　議案第３４号 議　長 　次に、議案書の２３ページ、議案第３４号「農地法第３条の規定に
　「農地法第３条の規定に よる許可申請について」を議題とします。
よる許可申請について」 　事務局より説明を求めます。

事務局 　はい、それでは、議案書２３ページ、議案第３４号「農地法第３条
の規定による許可申請について」事務局より説明いたします。

　【議案第３４号について概要を説明】

事務局 「農地法第３条の規定による許可申請について」の説明は以上です。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３５号 議　長 　次に、議案書の２７ページ、議案第３５号「農地法第４条第１項の
　「農地法第４条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　事務局より説明を求めます。
について」

事務局 　事務局よりご説明させていただきます。
　議案書２７ページ及び別添の総会議案資料の３ページを併せて
ご確認下さい。
　議案第３５号「農地法第４条第１項の規定による許可申請承認に
ついて」であります。

　【議案第３５号について概要を説明】

事務局 　農地法第４条の許可申請承認につきましては以上３件です。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。
　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３６号 議　長 　次に、議案書の２９ページ、議案第３６号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可後の計画変更申請承認について」を議題とします。
規定による許可後の計画 事務局より説明を求めます。
変更申請承認について」

事務局 　事務局よりご説明申し上げます。
　議案書２９ページをご覧ください。
　議案第３６号「農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変
更申請承認について」であります。

　【議案第３６号について概要を説明】

事務局 　農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変更申請承認に
つきましては以上です。
　ご審議の程、お願い申し上げます。
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３７号 議　長 　次に、議案書の３１ページ、議案第３７号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　事務局より説明を求めます。
について」

事務局 　事務局よりご説明申し上げます。
　議案書３１ページ及び別添総会議案資料５ページと併せてご確
認ください。

　【議案第３７号について概要を説明】

事務局 　農地法５条の許可申請承認につきましては以上１５件です。
　ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３８号 議　長 　次に、議案書の３９ページ、議案第３８号「農用地利用集積等促進
　「農用地利用集積等 計画（案）に対する意見について」を議題とします。農業振興課より
促進計画（案）に対する 説明を求めます。
意見について」

農業振興課 　議案書３９ページ議案第３８号「農用地利用集積等促進計画（案）
に対する意見について」農業振興課より説明させていただきます。

　【議案第３８号について概要を説明】

農業振興課 　以上、説明とさせていただきます。
　ご審議のほどよろしくお願いいたします。
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

議　長 　それでは本議案の審議に移りますが、整理番号７１番から７２番に
つきましては新規就農に関する案件となっておりますので、委員よ
り意見を伺います。
　安藤委員お願いいたします。

安藤委員 　整理番号７１番から７２番の借受人の新規就農について、報告い
たします。
　６月２４日、私と吉田農業推進員、農業委員会職員、農業振興課
職員でヒアリングをおこないました。借受人は現在、千葉県の農家
で雇用され、研修を受けながら農業に従事しています。今後、農地
を借り受け、独立、移住し、川本地区を拠点に農業を営む予定と
のことです。
　労働力は、現在は本人のみです。
　作物については、ヤシガラ栽培によるトマトの施設栽培を計画し
ています。
　基本装備等は、現在ありませんが、今後、認定新規就農者の認
定を取得し、青年等就農資金等の融資を受け、設備を整え経営し
ていく、営農意欲の高い方です。
　販路については、直売所、スーパー、個人販売を計画しています。
　以上のことから、研修先で培ったトマトのヤシガラ栽培技術を生か
し、今後、地域に入り込み、近所の農家とも、関係を深め、また技術
指導の支援を受けられると見込まれることから、今回の就農につい
ては、特段問題ないものと考えます。
　報告は、以上となります。

議　長 　安藤委員ありがとうございました。
　次に、本議案の審議を行いますが、５番については、○○委員、
１６番から２７番、２９番から３１番については、○○委員に係る案件
となっております。
　審議にあたっては、それぞれ、個別に審議を行い、最後にそれ
以外の案件を一括で審議いたしますので宜しくお願いいたします。
　なお、該当する委員につきましては、関係する案件の審議に加
われませんので、一時、退室を求めますのでご承知おきください。
　それでは、最初に、５番について審議いたします。○○委員の
一時退室を求めます。

　（○○委員 退室）

議　長 　それでは、最初に５番の審議を行います。
　この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑がないようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。○○委員、入室してください。

　（○○委員 入室）

会

議

進

行

状

況

4



会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

議　長 　次に、１６番から２７番 及び２９番から３１番について、審議いたしま
す。○○委員の一時退室を求めます。

　（○○委員 退室）

議　長 　それでは、１６番から２７番及び２９番から３１番の審議を行います。
この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑がないようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。○○委員、入室してください。

　（○○委員 入室）

議　長 　それでは、最後になりますが、それ以外の案件について一括で審
議を行います。質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑がないようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。
　以上をもちまして、本委員会に上程されました議案に関する審議
は全て終了いたしました。
　これにて、議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　閉会 事務局長 　福島会長ありがとうございました。
　以上をもちまして、令和７年第６回深谷市農業委員会総会を閉会
いたします。
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　上記、会議のてん末を記載し、相違ないことを記するため、ここに署名する。

令和７年６月３０日

議　　長 福島　明

署名委員 小林 郁子

署名委員 木村 かつ江


